
Módosító indítvány
a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete 

2024. február 29-i rendes ülésére
a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat és a Budapest I. Kerület Budavári 

Önkormányzat Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet között létrejött 
megbízási szerződéses jogi konstrukció újragondolása tárgyában tett 

szándéknyilatkozatról című előterjesztéshez

A képviselő-testületi ülés formája: nyilvános ülésen tárgyalandó
Elfogadásához szükséges többség: egyszerű többség

Tisztelt Képviselő-testület!

A Polgármester Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. 
február 29-i rendes ülésére "a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat és a Budapest I. 
Kerület Budavári Önkormányzat Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet között 
létrejött megbízási szerződéses jogi konstrukció újragondolása tárgyában tett 
szándéknyilatkozatról” tárgyú előterjesztést nyújtott be.

Az előterjesztés céljával teljes mértékben egyetértünk. Az álláspontunk ezzel ellentétben az, 
hogy a GAMESZ-t érintő anomáliák már meglehetősen régóta ismertek, amit a belső ellenőr 
jelzései is sorra megerősítettek. Nem feltételezem azt, hogy a Polgármesteri Hivatal 
hanyagsága miatt kellett eddig várnunk kellett arra, hogy legalább a gondolkodási folyamat 
elinduljon a GAMESZ közfeladatellátásban betöltött szerepét illetően, viszont számomra itt is 
jól megmutatkozik, hogy miért probléma az, ha egy önkormányzatnál kisebb-nagyobb 
szünetekkel egy ciklus alatt 4 jegyző is megfordul, folyamatosan cserélődnek a gazdasági 
vezetők és állandósul a fluktuáció.



Összességében az a véleményünk, hogy a jogi konstrukció újragondolása egyáltalán nem 
tűr az idei év végéig halasztást, így a határidők átütemezése érdekben módosító 
indítvánnyal élünk.

Fentiekre tekintettel a polgármester által benyújtott előterjesztés 2. pontjában foglalt döntési 
javaslat alábbiak szerinti módosítását indítványozzuk:

“2. Döntési javaslat

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete ..72024. (....) 
önkormányzati határozata a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat és a 
Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Gazdasági Műszaki Ellátó és 
Szolgáltató Szervezet között létrejött megbízási szerződéses jogi konstrukció 
újragondolása tárgyában tett szándéknyilatkozatról

1. Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete akként dönt, hogy 
a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat és a Budapest I. Kerület Budavári 
Önkormányzat Gazdasági Műszaki Ellátó és Szolgáltató Szervezet között 2007. 
július 1. napján létrejött megbízási szerződést felülvizsgálja. Budapest I. kerület 
Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete továbbá felkéri az érintett feleket és 
azok képviselőit, hogy az új szerződéses konstrukció vagy új működési koncepció 
mind jogi, mind pedig gazdasági szempontoknak megfelelő kidolgozása érdekében 
tárgyalásokat folytassanak le a tárgykörben.

2. Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a 
Polgármesteri, hogy legkésőbb a 2024. április havi rendes testületi ülésen számoljon 
be az egyeztetések eredményéről, illetve terjesszen elő konkrét - jogi és gazdasági 
szempontok szerint megalapozott - javaslatot a Budapest I. kerület Budavári 
Önkormányzat és a Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Gazdasági Műszaki 
Ellátó és Szolgáltató Szervezet közötti feladatellátás és megosztás jogi és gazdasági 
kereteinek meghatározásáról.

Határidő: 1. pont tekintetében 2024. április 5., 2. pont tekintetében 2024. április havi 
rendes testületi ülés

Felelős: Polgármester, GAMESZ Igazgató”

Az előterjesztésnek költségvetési vonzata nincs. A Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 46. § (1) bekezdése alapján az 
ülés nyilvános, továbbá az Mötv. 50 §-a alapján levezethető főszabály szerint a képviselő 
testület egyszerű többséggel szavaz. Kérem a Képviselő-testületet a módosított 
előterjesztés megtárgyalására és a módosító indítvány elfogadására.

Budapest, 2024. február 28.


